

АДМИНИСТРАЦИЯ КАЧКАНАРСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ ПОСТАНОВЛЕНИЕ

30.01.2023 № 63

г. Качканар

О внесении изменения в Положение о порядке и условиях выплат стимулирующего характера для руководителей муниципальных казенных, бюджетных и автономных учреждений Качканарского городского округа, находящихся в ведении Администрации Качканарского городского округа, утвержденное постановлением Администрации Качканарского городского округа от 01.03.2016 № 202

В соответствии с постановлением Администрации Качканарского городского округа от 29.11.2022 № 1124 «О Муниципальном учреждении «Качканарская городская библиотека им. Ф.Т. Селянина», Уставом Качканарского городского округа, Администрация Качканарского городского округа

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Внести в Положение о порядке и условиях выплат стимулирующего характера для руководителей муниципальных казенных, бюджетных и автономных учреждений Качканарского городского округа, находящихся в ведении Администрации Качканарского городского округа, утвержденное постановлением Администрации Качканарского городского округа от 01.03.2016 № 202 (в редакции от 30.12.2016 № 1383, от 29.10.2018 № 880, от 02.09.2021 № 693, от 14.12.2022 № 1176) следующее изменение:
 - 1) название приложения № 1 изложить в новой редакции:

«Показатели эффективности деятельности руководителя Муниципального бюджетного учреждения культуры «Качканарская центральная городская библиотека им. Ф.Т. Селянина».

2. Настоящее постановление обнародовать на официальном сайте Качканарского городского округа в информационно-телекоммуникационной сети общего пользования «Интернет».

Глава городского округа

А.А. Ярославцев

Tancepagna «Cange, a Kusanana, ya Caspanusan, 7a. Tan. 8-995-21-618-91. BBH 661507273880. Same 821 or 29.11.2022, r. 200 nm.